
ANUNT LANSARE SESIUNE MASURA 4.313
Măsura 313 „Încurajarea activităţilor turistice”

Data publicării: 28.02.2013.
Asociatia "GAL Microregiunea Belcesti-Focuri" anunţă lansarea primei  sesiuni de cereri de proiecte 

pentru Măsura 4.313 în perioada 04.03.2013 – 05.04.2013
Apelul se adresează actorilor locali sau altor beneficiari care propun proiecte ce vor fi implementate în  

aria de acoperire a GAL.

I. DATE GENERALE
Nr de referinta al sesiunii: M 4.313 - 01/13
Măsura lansată prin apelul de selectie Măsura 4.313 - „Încurajarea activităţilor turistice”
Fondurile disponibile pentru măsura respectivă 300.000 Euro
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru proiecte:
• Suma maximă nerambursabilă care poate fi  acordată pentru finanțarea unui  proiect prin 
intermediul axei IV LEADER este de maximum 200.000 euro. 
Data limită de primire a proiectelor / locul depunerii proiectelor:
• Sesiunea este deschisa in perioada 04.03.2013 – 05.04.2013. 
• Proiectele vor fi depuse la sediul GAL din Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi, in fiecare zi  
lucratoare in intervalul orar 0900 – 1600. 
• Data limita de primire a proiectelor este 05.04.2013 orele 1200

Informatii detaliate privind accesarea si derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului accesibil pe  
site-ul http://www.apdrp.ro,  pe  site-ul  GAL  Microregiunea  Belcesti-Focuri,  www.galbelcestifocuri.ro,  sau  la 
sediul GAL din Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi.
Date de contact pentru informatii suplimentare:
Informatii suplimentare pot fi solicitate la GAL Microregiunea Belcesti-Focuri:
• Sediu: Comuna Belcesti, Sat Belcesti, Judetul Iasi
• Telefon: 0758/042.041
• Fax: 0378104.404
• E-mail: galbelcesti.focuri@gmail.com
De  asemenea  exista  disponibilitatea  unei  variante  electronice  (suport  CD/DVD)  sau  pe  suport  tipărit  a  
informatiilor detaliate aferente măsurilor lansate, la sediul GAL.
II. SUMA MEDIE NERAMBURSABILA:

Finanţare : investitii de interes public 100.000 Euro
agro turism si activitati recreationale 100.000 Euro
investitii in turism rural 100.000 Euro

• Ajutorul public (FEADR + contribuţie publică naţională) :

Pentru investitiile de interes public negeneratoare de profit :   100%

Pentru investitiile generatoare de profit :
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investitii in agro turism si activitati recreationale   85%

investiti in turismul rural    50%

Nr. de proiecte 
prevăzute Cost total mediu Estimarea costului total pe 

măsură 

Contribuţia 
FEADR – 
măsură

Contribuţia 
publică 

naţională 

Contribuţia 
privată 

4 25.000 100.000 80.000 20.000 0

6 19.608 117.647 80.000 20.000 17.647

3 66.667 200.000 80.000 20.000 100.000

13 32.127 417.647 240.000 60.000 117.647
Su  ma         m  a  ximă         n  e  r  a  mb  ur  s  ab  ilă         c  a  re         p  o  a  te         fi  ac  o  r  da  tă         p  en  tru         fi  nan  ț  a  r  e  a         u  n  u  i  pr  o  i      e  ct         p  rin   
i  n  term  e  d  i  u  l         a  xe  i   I  V LEA  D  ER         e  ste   d  e     m      a  x  i  mum     2      0  0      .  0      0  0     e  u  r      o  .  

MO      D  AL  I  T  ATEA     DE         D  ES  F  ĂŞ  U  RA  R  E         A   S  ELECŢ  I  EI:  
Proiectele depuse vor fi evaluate fiecare proiect in parte. Dupa evaluarea dosarelor, se va elabora un 

raport scris care cuprinde o listă cu punctajul pentru fiecare dosar, sortate de la punctajul cel mai mare la  
punctajul cel mai mic. Raportul intermediar de selectie va fi afisat pe site-ul w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro.   

Selectia se va face la sfârșitul sesiunii de primire a proiectelor. 
GAL Microregiunea Belcesti-Focuri îi va notifica în scris în termen de 3 zile şi prin intermediul paginii 

web pe  toţi  solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare depuse de către aceştia la sediul 
GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”. 

După încheierea primei etape de verificare și selecție a proiectelor, GAL “Microregiunea Belcesti-
Focuri” va publica pe pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și va înștiința solicitanții asupra 
rezultatelor procesului de evaluare și selecție. Beneficiarii ai căror proiecte nu au fost selectate, pot depune 
contestații la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”

Contestațiile  privind evaluarea proiectelor se vor depune la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-
Focuri” în termen de 5 zile de la data primirii notificării. După verificarea contestațiilor depuse se va emite 
Raportul Comisiei de contestații, care se va publica pe pagina web w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o      .

Contestațiile primite vor fi analizate de GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri” în baza unei proceduri 
interne proprii (Regulament de  functionare  Comisie  de selectie  si  Comitet de  Contestatii  GAL 
“Microregiunea Belcesti-Focuri”)

După încheierea procesului de soluționare a contestațiilor (dacă este cazul), în termen de 5 zile 
Comitetul de Selecție GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”  va întocmi un Raport de selecție în care vor fi 
înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibilie neselectate și eligibile selectate.
D  O  C      U  ME  N  TE         NE  C      E  S  A  R      E  :   

Lista  documentelor  justificative necesare se găsește pe site-ul  w  w  w      .  apdrp  .r  o       si  pe  site-ul 
w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro   . 

LISTA DOCUMENTE
1.  a)  Studiu de fezabilitate/ Documentaţie de avizare a lucrărilor de intervenţii  (unde este cazul) intocmit/  actualizat  
conform conţinutului cadru şi metodologiei stipulate in HG nr. 28/09.01.2008 pentru solicitanţii publici şi pentru ONG-uri,  
insotit de Aviz tehnic emis de Inspectoratul de Stat in Construcţii,   pentru toate acţiunile din cadrul proiectului  depus de 
solicitanţi Comune şi ADI-uri; 
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sau
Studiu de fezabilitate,  pentru proiecte cu lucrări de construcţii şi/sau montaj, intocmit conform conţinutului cadru pentru 
solicitanţii privaţi aşa cum este prezentat in anexa la Ghidul solicitantului 
b)   Memoriu justificativ pentru proiecte care nu prevăd lucrări de construcţii şi/sau montaj, (pentru privaţi sau pentru 
publici, după caz, conform modelului care este anexat la Ghidul solicitantului).
2.  Şituaţiile  financiare  (bilanţ  formularul  10,  cont  de  profit  şi  pierderi  formularul  20  şi  formularele  30  şi  40) 
precedente anului depunerii proiectului inregistrate la Administraţia Financiară / insoţite de confirmarea de depunere (cu 
sumele de control) la Oficiul Registrului Comerţului  in care rezultatul operaţional (rezultatul de exploatare din bilanţ) 
să nu fie negativ. 
Excepţie fac solicitanţii care nu au inregistrat venituri din exploatare.
sau 
Pentru persoane fizice autorizate,  intreprinderi individuale şi  intreprinderi familiale:
Declaraţie  specială privind  veniturile  realizate  in  anul  precedent  depunerii  proiectului  inregistrata  la  Administraţia 
Financiară/ insoţită de confirmarea de depunere emisă de Oficiul Registrului Comerţului in care  rezultatul brut obţinut 
anual să nu fie negativ;
sau
Declaratia de inactivitate inregistrata la Administratia Financiara/ insotita de confirmarea de depunere emisă de Oficiul 
Registrului Comerţului, in cazul solicitanţilor care nu au desfăşurat activitate anterior depunerii proiectului.
sau
Situaţiile financiare (bilanţ formularul 10, cont de profit şi pierderi formularul 20 şi formularele 30 şi 40) prin care dovedesc  
că nu au inregistrat venituri din exploatare.
Se vor prezenta şituaţiile financiare pentru anii n, n-1 şi n-2, unde n este anul anterior depunerii cererii de finanţare (pentru  
verificarea incadrării in categoria firmelor in dificultate).
3. 
3.1. Certificat de urbanism/ Autorizaţie de construire pentru proiecte care prevăd construcţii, insoţit, dacă este cazul, de  
actul de transfer a drepturilor şi  obligaţiilor ce decurg din Certificatul  de urbanism şi o copie a adresei de inştiinţare,  
conform modelului din Ghid.
şi
3.2. Avizul faza SF privind respectarea criteriului de incadrare in specificul arhitectural local eliberat de filialele teritoriale  
ale Ordinului Arhitecţilor din Romania, cu privire la atestarea respectarea criteriului de incadrare in arhitectura specifică  
locală (conform Anexei 13 din Ghidul solicitantului)
4.
4.1. Pentru comune şi ADI-uri 
Inventarul domeniului public/privat  intocmit conform legislaţiei in vigoare privind proprietatea publică şi regimul juridic al  
acesteia (in cazul in care clădirea/ terenul este inclus in domeniul public/privat al comunei);
şi/sau
inventarul domeniului public/privat  intocmit conform legislaţiei in vigoare privind proprietatea publică şi regimul juridic al  
acesteia pentru terenul pe care se realizează investiţia, insoţit de acordul autorităţii deţinătoare (in cazul in care terenul  
este inclus in domeniul public/privat  sau administrarea unei autorităţi publice locale, alta decât solicitantul), dacă este  
cazul;

In şituaţia in care in Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public, atestat prin Hotărâre a Guvernului şi publicat in  
Monitorul Oficial al României, au survenit modificări şi/sau completări, solicitantul trebuie să depună şi:
Hotărârea consiliului local privind aprobarea modificărilor la inventar, in sensul includerii in domeniul public sau detalierii  
poziţiei globale existente, cu respectarea prevederilor Art. 115 alin (7) din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice  
locale, adică să fi fost supusă controlului de legalitate al Prefectului, in condiţiile legii.
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şi /sau
Avizul/acordul administratorului/ proprietarului terenului aparţinând domeniului public/ privat, altul decât cel administrat de  
primărie, dacă este cazul.
şi / sau
Document ce atestă proprietatea asupra terenului pentru domeniul privat al comunei
şi/sau
alt document incheiat la notariat, care să certifice dreptul de foloşinţă al terenului: contract de inchiriere, de comodat,  
concesiune,  (alte tipuri de foloşinţă conform legii) pentru terenul pe care se va realiza  investiţia, pe o perioadă de cel 
puţin 10 ani de la data depunerii cererii de finanţare.
Pentru ONG / Micro-intreprinderi /Persoane fizice
4.2. Document care atestă dreptul de proprietate asupra clădirii
sau
Contract de concesiune pentru clădirea unde va fi realizată investiţia, pe o durată de minim 10 ani de la depunerea cererii  
de finanţare.
Contractul de concesiune va fi insoţit de adresă emisă de concendent care conţine:
-şituaţia privind respectarea clauzelor contractuale, dacă este in graficul de realizare a investiţiilor prevazute in contract,  
dacă conceşionarul şi-a respectat graficul de plată a redevenţei şi alte clauze;
Document care atestă dreptul de proprietate asupra terenului 
Sau
Contract de concesiune pentru terenul pe care va fi amplaşată construcţia, pe o durată  de minim 10 ani de la depunerea  
cererii de finanţare. Contractul de concesiune va fi insoţit de adresă emisă de concendent care conţine:
-şituaţia privind respectarea clauzelor contractuale, dacă este in graficul de realizare a investiţiilor prevazute in contract,  
dacă conceşionarul şi-a respectat graficul de plată a redevenţei şi alte clauze;
-suprafaţa conceşionată la zi - dacă pentru suprafaţa conceşionată există solicitări privind retrocedarea sau diminuarea şi  
dacă da, să se menţioneze care este suprafaţa supusă acestui proces. 
Sau
alt document incheiat la notariat, care să certifice dreptul de foloşinţă al terenului: contract de inchiriere, de comodat, (alte 
tipuri de foloşinţă conform legii) pentru terenul pe care se va realiza investiţia, pe o perioadă de cel putin 10 ani de la data 
depunerii cererii de finanţare.
sau 
4.3 Document  incheiat  la  notariat  care  să  certifice  dreptul  de  foloşinţă  asupra  clădirii  unde se  va  realiza  investiţia 
(contract de comodat, inchiriere), in conformitate cu legislaţia in vigoare, pe o perioadă de cel puţin 10 ani de la data  
depunerii cererii de finanţare (doar pentru investiţii aferente componentelor b, c şi d).
Contractul de comodat sau de inchiriere trebuie insoţit de  extras de carte funciară pentru imobilul care face obiectul 
finanţării.
Atenţie! 
Aceste documente sunt valabile in condiţiile in care este aşigurată funcţionarea independentă a investiţiei (spaţiul 
este destinat excluşiv pentru funcţionarea acestor activităţi).
Atenţie! 
In cazul clădirilor pentru care solicitantul prezintă contract de inchiriere sau de comodat, sunt cheltuieli eligibile 
doar investiţiile realizate pentru dotarea cu echipamente a acestora.
Atenţie! 
Pentru construcţiile definitive solicitantul  trebuie să prezinte documente care să certifice dreptul real principal (drept 
de proprietate, uz, uzufruct, superficie, servitute (dobândit prin: contract de vânzare-cumparare, de schimb, de 
donaţie, contract de superficie, certificat de moştenitor, act administrativ de restituire, hotărâre judecătorească)/ 
contract de concesiune, definite conform Legii nr.50/ 1991, modificată şi completată, asupra terenului pe care urmează a  
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se realiza investiţia.
Pentru  construcţiile cu caracter provizoriu, definite conform Legii nr. 50/ 1991, modificată şi completată, solicitantul  
poate prezenta şi un contract de comodat/ locaţiune (inchiriere) asupra terenului.
5. 
Claşarea notificării 
sau
Decizia etapei de evaluare iniţială
sau
Decizia etapei de incadrare 
sau
Acord de mediu/ Aviz Natura 2000 pentru ariile naturale protejate, eliberate de Autoritatea competentă pentru protecţia  
mediului.
6. 
6.1. Avizul sănitar privind constatarea conformitatii proiectului cu condiţiile de igienă şi sănătate publică
sau
Notificare privind constatarea conformităţii proiectului cu condiţiile de igienă şi sănătate publică
sau
Notificare că investiţia nu face obiectul evaluării condiţiilor de igienă şi sănătate publică.
6.2. Notificare, care să certifice conformitatea proiectului cu legislaţia in vigoare pentru domeniul sănitar veterinar  
şi  că  prin  realizarea  investiţiei  in  conformitate  cu  proiectul  verificat  de  DSVSĂ  judeteană,  respectiv  a  municipiului  
Bucureşti,  unitatea va fi  in  concordanţă cu legislaţia  in vigoare pentru  domeniul  sănitar  veterinar şi  pentru şiguranţa  
alimentelor.

7. Pentru unităţile care se modernizează
7.1 Autorizaţie  sănitară/ Notificarea de constatare a conformităţii unităţii cu legislaţia sănitară, emise cu cel mult un an  
inaintea depunerii cererii de finanţare
 şi/sau
7.2 Autorizaţie sănitar veterinară / Dovada inregistrării pentru şiguranţa alimentelor /Notificare de constatare a conformităţii  
unităţii  cu legislaţia  sănitar  veterinară şi  şiguranţa alimentelor,  emise cu cel  mult  un an inaintea depunerii  cererii  de  
finanţare.
şi
7.3 Nota de constatare privind condiţiile de mediu emisă cu cel mult un an inaintea depunerii cererii de finanţare.
8.1 Pentru comune şi ADI:
Hotărârea Consiliului/ilor Local/e pentru instrumentarea proiectului, cu referire la următoarele puncte (obligatorii):
• neceşitatea şi oportunitatea investiţiei
• angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanţă şi gestionarea investiţiei, pe o perioadă de cel puţin 5 ani de la  
data la care investiţia a fost dată in exploatare.
• angajamentul de a utiliza spaţiul in care se va amenaja centrul local de informare şi promovare turistică excluşiv pentru  
activitatea acestuia 
• angajamentul ca va aşigura personal calificat (min 2 angajaţi) ca agent de turism sau ghid de turism pentru centrul local  
de informare şi promovare turistică
8.2 Pentru ONG-uri: 
Declaraţie pe propria răspundere referitoare la instrumentarea proiectului, cu referire la următoarele puncte (obligatorii):
• neceşitatea şi oportunitatea investiţiei
• angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanţă şi gestionarea investitiei, pe o perioadă de cel puţin 5 ani de la  

Grupul de Actiune Locala Microregiunea Belcesti - Focuri



data la care investiţia a fost dată in exploatare.
• angajamentul de a utiliza spaţiul in care se va amenaja centrul local de informare şi promovare turistică excluşiv pentru  
activitatea acestuia 
• angajamentul că va aşigura personal calificat (min 2 angajaţi) ca agent de turism sau ghid de turism pentru centrul local  
de informare şi promovare turistică
9.
9.1. Certificat de inregistrare fiscală 
9.2. Certificatul de inregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerţului conform legislaţiei in vigoare 
9.3.  Angajamentul  Persoanelor  fizice  prin  care  se  obligă  să  se  autorizeze  (cu  un  statut  minim de  persoane fizice 
autorizate) in termen de 30 zile lucrătoare de la data primirii notificării privind selectarea cererii de finanţare şi semnarea  
contractului de finanţare, insoţit de Declaraţie pe propria răspundere că îşi va deschide un punct de lucru in spaţiul rural,  
cu codul CAEN al activităţii pentru care solicită finanţare, conform legislaţiei in vigoare, pentru investiţiile noi.
9.4. Pentru ONG-uri:
a) Incheierea privind inscrierea in Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor 
b) Actul constitutiv (durata de funcţionare trebuie să fie pe termen nedeterminat sau pe minim 8 ani de la data depunerii  
cererii de finanţare), Sentinţa judecătorească de infiinţare şi dacă e cazul, Hotărârile/ Sentinţele prin care au fost aduse 
modificări actelor constitutive
c) Statutul asociaţiei şi fundaţiei 
9.5. Pentru ADI-uri:
a) Incheierea privind inscrierea in Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor şi 
b) Act de infiinţare şi statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară (durata de funcţionare a asociaţiei trebuie să fie pe 
termen nedeterminat sau pe minim 8 ani de la data depunerii cererii de finanţare)
9.6 Pentru Societăti cooperative de gradul 1- mesteşugăreşti/ de consum, care au prevăzute in actul constitutiv ca 
obiectiv desfăsurarea/dezvoltarea de activităţi ce vizează turismul rural
Actul constitutiv al societăţii cooperative de gradul 1- meştşugăreşti/de consum.
10.1 Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerţului care specifică faptul că  solicitantul are codul CAEN 
conform activităţii pentru care solicită finanţare, existenţa punctului de lucru in mediul rural (dacă este cazul) şi că nu se  
află in proces de lichidare, fuziune, divizare (Legea 31/1990, republicată), reorganizare judiciară sau faliment, conform  
Legii 85/2006, cu modificarile şi completările ulterioare. 
şi 
pentru investiţiile noi
Declaraţie pe propria răspundere că îşi va deschide un punct de lucru in spaţiul rural, cu codul CAEN al activităţii pentru  
care solicită finanţare, conform legislaţiei in vigoare, inaintea ultimei plăţi a ajutorului, dacă este cazul
10.2 Declaraţia  privind  incadrarea  intreprinderii  in  categoria  microintreprinderilor  semnată  de  persoana  autorizată  să  
reprezinte intreprinderea, anexa la Ghidul Solicitantului.
 11. Raportul asupra utilizării programelor de finanţare nerambursabilă  (obiective, tip de investiţie, lista cheltuielilor 
eligibile, costul şi stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) intocmit de solicitant pentru solicitanţii care au 
mai beneficiat de programe de finanţare nerambursabile in ultimii 3 ani, pentru aceleaşi  tipuri de investiţii. 
12. 12.1 Documente de la solicitant care să dovedească capacitatea şi sursele de cofinanţare ale proiectului (unul sau mai  
multe dintre ele emise de instituţii financiar bancare ) :
0 a). extras de cont bancar vizat şi datat de bancă cu cel mult cinci zile lucrătoare inainte de data depunerii cererii de  
finanţare, in cazul cofinanţării prin surse proprii (autofinanţare) sau prin certificate de depozit nominative şi dematerializate,  
cu o scadenţă mai mică sau egală cu trei luni faţă de data inchiderii licitaţiei de proiecte:
1 b). extras de cont bancar vizat şi datat de bancă cu cel mult cinci zile lucrătoare inainte de data depunerii cererii de  
finanţare, in cazul existentei unor surse de cofinanţare de tipul: granturi, sponsorizări, donaţii, insoţit de un document care  
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să ateste sursă respectivă, emis de organizaţia care a acordat-o;
2 c). extras de cont bancar şi Formularul de achiziţie titluri de stat, emise şi vizate de bancă, in cazul cofinanţării prin  
titluri de stat cu o scadenţă mai mică sau egală de trei luni faţă de data inchiderii licitaţiei de proiecte;
 d). extrasul liniei de credit datat cu cel mult cinci zile lucrătoare faţă de data depunerii cererii de finanţare şi Contractul de  
credit vizat de bancă, in cazul cofinanţării prin linie de credit cu o valabilitate de un an faţă de data lansării licitaţiei de  
proiecte, deschis la o bancă;
e) Scrisoare de confort (certificat de confirmare de fonduri) cu o valabilitate de 120 zile de la data emiterii.12.2 Document 
de la banca/trezorerie cu datele de identificare ale bancii/trezoreriei şi ale contului aferent proiect FEADR (denumirea,  
adresă bancii/ trezoreriei, codul IBAN al contului in care se deruleaza operatiunile cu APDRP)
13. 
13.1 Certificate de atestare fiscală emise de:
• Direcţia Generală a Finanţelor Publice, pentru obligaţiile fiscale şi sociale de plată către bugetul general consolidat al  

statului;
• Autorităţile administraţiei publice locale, in raza cărora îşi au sediul social şi/sau punctul de lucru (numai in cazul in care  

solicitantul este proprietar asupra imobilelor), pentru obligaţiile de plată către bugetul local, dacă este cazul.
Aceste certifícate trebuie să ateste lipsă datoriilor fiscale, sociale, locale, restante.
13.2 Graficul de eşalonare a datoriilor, in cazul in care această eşalonare a fost acordată.
14.  Declaraţie pe proprie raspundere cu privire la neincadrarea in categoria „firme in dificultate”  semnată de persoana 
autorizată să reprezinte intreprinderea.
Declaraţia va fi dată de Microintreprinderile  cu activitate pe o perioadă mai mare de 2 ani fiscali.
15. Aviz  specific  privind  amplaşamentul  şi  funcţionarea  obiectivului  eliberat  de  Ministerul  Dezvoltării  Regionale  şi  
Turismului (MDRT) pentru construcţia/modernizarea sau extinderea structurilor de primire turistice 
şi pentru modernizari
Declaraţie pe propria raspundere că modernizarea structurii de primire turistică va presupune in mod obligatoriu creşterea  
nivelului de confort cu cel puţin o floare/stea 
16. Certificat de claşificare eliberat de  Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului (MDRT) pentru structura de primire 
turistică respectivă (in cazul modernizării/extinderii).
17. Copie după diploma de studii/certificat de formare profeşională care să facă dovada deţinerii, de către beneficiarul  
sau reprezentantul legal de proiect, de aptitudini manageriale/de marketing sau in acord cu activitatea propusă prin proiect  
(experienţa, cursuri de formare profeşională absolvite – cel puţin nivel de iniţiere, cursuri de calificare, etc.),  (poate fi şi o 
persoana din cadrul societăţii pentru care va prezenta document care să certifice poziţia in societate - carte de muncă,  
acţionar)
sau
Declaraţie pe propria răspundere care să menţioneze că beneficiarul proiectului şi/sau reprezentantul legal de proiect  
va/vor urma un curs de pregătire profeşională, până la finalizarea proiectului, ânaintea ultimei plăţi a ajutorului.
18. Pentru investiţiile in agro-turism:
Document eliberat de Agenţia de Plăţi şi Intervenţii pentru Agricultură din care să reiaşa inscrierea in registrul fermelor,
pentru exploataţii  egale sau mai mari de 1 hectar /  –  Extras din Registrul Agricol emis de Primăriile  locale, pentru 
exploataţii mai mici de 1 hectar/
19. Declaraţie  pe  propria  răspundere  a  solicitantului  privind  respectarea  regulii  de  cumul  a  ajutoarelor  de  stat  şi  a 
ajutoarelor de minimis.
20. Pentru investiţiile din cadrul componentei c) şi  d) adeverinţe eliberate de primăriile din zona omogenă respectivă,  
privind activităţile/ investiţiile in turism realizate.
21. Hotărâre de Consiliu  Judeţean  prin  care se aprobă strategia  judeţeană,  insoţită  de extras  care să ateste  că 
investiţia se incadrează in această strategie
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sau
Adresă emisă de un GAL autorizat care să confirme că investiţia se incadrează intr-o strategie de dezvoltare locală (tip 
LEADER)
sau
Document care atestă instituirea regimului de arie protejată (lege, Hotărâre de Guvern, Hotărâri ale Conşiliilor  
Judeţene sau locale,  etc.)  conform OUG 57/2007  privind  regimul  ariilor  naturale  protejate,  conservarea  habitatelor  
naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, insoţit de  Protocol de colaborare pentru 
promovarea ariilor naturale protejate (parcuri naţionale, rezervaţii naturale, etc.) incheiat cu  administraţia respectivei 
arii naturale protejate care să prevadă promovarea acesteia pe toată durata de funcţionare a centrului.
22.Precontracte incheiate cu diferiţi organizatori/ prestatori pentru furnizarea de servicii cultural - tradiţionale pentru turişti.
23.Angajament ca la momentul finalizarii investitiei, beneficiarul va domicilia permanent in locatia/gospodaria in care s-a  
infiintat pensiunea agroturistica (fie in aceeasi cladire, fie in cladire independenta)
24. Alte documente justificative, avize (se vor specifică după caz)
Proiect Tehnic - Solicitanții ce depun proiecte care prevăd lucrări de construcții și/sau montaj, ce vor fi finanțate 
prin  Măsura  41,  sunt  obligați  să  atașeze  la  Cererea  de  Finanțare  și  Proiectul  Tehnic  alături  de  Studiul  de  
fezabilitate. Proiectul Tehnic și Studiul de fezabilitate trebuie să fie întocmit în conformitate cu legislația națională  
în domeniu.

CONDITII DE CONFORMITATE SI ELIGIBILITATE
Solicitantl  de finanţare trebuie  să îndeplinească cerinţele de conformitate  şi  de eligibilitate  menţionate în  
GHIDUL SOLICITANTULUI aferent măsurii 313 din cadrul PNDR, disponibil în format electronic pe site-ul  
APDRP http://www.apdrp.ro/ şi fișa măsurii impreună cu criteriile de selecţie ale GAL Microregiunea Belcesti-
Focuri disponibile în format electronic pe site-ul w  w  w.  g  al  belcestifocuri  .ro.   sau în format fizic la sediul din com. 
Belcesti.

CRITERII DE SELECTIE A GAL MICROREGIUNEA BELCESTI - FOCURI
Criteriu de selectie locala
Nr criteriu Criterii de selecţie Punctaj

1 Aplicantul nu a mai beneficiat de sprijin din alte fonduri comunitare 
pentru investitii similare in ultimii 3 ani 25

2 Proiecte derulate de femei/tineri cu varsta pana in 40 ani la data 
depunerii proiectelor 15

3
Proiecte care prevad prin activitatea propusa pastrarea si promovarea 
culturii traditionale prin achizitionarea de obiecte certificate ca fiind 
produse traditionale de marca, in vederea structurilor de primire turistica

15

4 Proiecte promovate de asociatii 15
5 Proiecte care includ investitii in surse de energie regenerabila 30

TOTAL 100

DATELE DE CONTACT ALE GAL UNDE SOLICITANȚII POT OBȚINE INFORMAȚII DETALIATE
Informații detaliate privind accesarea și  derularea Mãsurii 4.312 în cadrul Programului  LEADER, la 

nivelul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”  sunt cuprinse în „GHIDUL SOLICITANTULUI” și în Apelul de 
selectie accesibil  pe pagina  w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o       si la  sediul  GAL,  precum  si  la  adresa 
http://www.apdrp.ro/  .  
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GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”:
Adresa: Sat Belcesti, Comuna Belcesti, judetul Iasi
Tel 0758/042.041
Fax: 0378/104.404
E-mail:  galbelcesti.focuri@gmail.com
Web: w  w  w      .  g  albelcestifocuri.  r  o  
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